Priklad. 1. Necht ¢ : R3[z] — R*[z] je linedrni zobrazeni zadané piedpisem

o(p) = (z* + 1)p(2), N

kde p’ je derivace polynomu p. Najdéte matici (¢)g,o zobrazeni ¢ v bazich a = (1, z, 2%, z3)

prostoru Ry[z] a 8 = (2%, 2%, 4®, x, 1) prostoru Ry([z]. (Pozor na pofadi vektort v bazi.)
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Priklad. 2. Necht' ¢ je zobrazeni R? do sebe, které je symetrii podle roviny z; + 2z —

xr3 = 0. Najdéte matici (p)aa = A tohoto zobrazeni v bdzi « slozené ze dvou vektord
lezicich v dafle roviné a tretﬂ;o vektoru kolmého k roviné. Ddle najdéte mat1c1l(<p)5,5 =B
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Priklad. 3. Najdéte matici (), o linedrniho zobrazeni ¢ : R* — R?® zadaného predpisem
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Priklad. 4. Najdéte matici linedrniho zobrazeni ¢ : R* — R? zadaného predpisem
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Priklad. SrNajdete matlcl (id) g, identického zobrazem zobrazeni id(: Ry[z] — R[], kde
a= (22 +1+1L,z+222—x)af = (2 +1,2° —z — 1,2 + 1). Najdéte rovn&Z matice
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Priklad. 6. Necht' linedrni zobrazeni ¢ : Matoy2(R) — Ro[z] mé v bazich
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